



“创文”在行动



南阳报业传媒集团志愿服务队再次走进淅阳社区——

助力社区治理 创建美好家园



志愿者们在展板上签下自己的名字 本报记者 王延娟 摄

本报讯(记者 王延娟)文明见于细节,文明贵在坚持。作为宛城区新华街道淅阳社区外贸家属院的共建单位,7月31日上午,南阳报业传媒集团志愿服务队的志愿者们再次来到这里,围绕“文明创建、党员先行”主题进行集中讨论,参加宛城区全域党建万名志愿者进社区见行动誓师签名仪式,并进行入户走访宣传,呼吁院内居民遵守文明行为,做文明市民。

上午8时30分,志愿服务队的党员志愿者们便来到淅阳社区,在社区联合党支部的统一组织下,参加“文明创建、党员先行”主题活动。大家围绕在“创文”工作中“怎么看、怎么干”这个主题,与社区党员们进行集中交流讨论,就“联合党组织活动如何开展、党员怎么发挥作用、如何发动群众广泛参与”等问题,积极建言献策。

活动结束后,志愿者们又来到社区外贸家属

院,这里正在举行“党群同心聚力 文明家园共创建”宛城区全域党建万名志愿者“进社区见行动”誓师签名活动。志愿者们在展板上郑重地签下了自己的名字,表示要发扬“奉献、互助、友爱、进步”的志愿者精神,携手并肩参与城市社区治理,积极贡献力量,争做文明的倡导者、传播者和践行者。

之后,为引导居民增强“创文”的思想自觉和行动自觉,倾听居民对“创文”工作的意见和建议。志愿者们又走进居民家中,进行入户走访宣传,给院内居民们发放《南阳市文明行为二十条》,向居民宣讲“创文”的重要意义和要求。小区居民杨书敏表示,非常感谢志愿者们来院内进行志愿服务,通过他们的宣传,院内居民们已经认识到创建文明城市,人人有责,人人受益,只有大家共同参与,我们这个城市才会更美好。③7

“河南省民间文化艺术之乡”

赊店镇入选

本报讯(记者 任华裔)8月1日,记者从市文化广电和旅游局获悉,社旗县赊店镇入选2019年到2021年度“河南省民间文化艺术之乡”名单。

为进一步推动全省民间文化艺术繁荣发展,弘扬具有地方特色的中华优秀传统文化,促进建设成果由人民共享,此次共有20个县(市、区)、乡镇入选2019年到2021年度“河南省民间文化艺术之乡”。

赊店镇是一座千年古镇,原称赊旗店,因东汉光武帝刘秀在此地酒馆赊“刘记”酒幌为帅旗起兵反莽而得名。现为中国历史文化名镇、河南省文化产业示范园区。该镇在民间文化艺术之乡创建过程中,积极探索实践,取得显著成绩。赊店木雕、木版年画等20余个民间文化艺术项目在古镇瓷器街开店传承展销;民间戏曲越调、民间舞蹈背装、霸王鞭及大锣鼓等60余个民间文化艺术项目在全镇得到保护、传承、普及,并深受群众欢迎。③7

湿地夏季植物多样性调查显示

生态明显改善

本报讯(记者 范志钦)7月26日,白河国家城市湿地公园管理处与南阳师院联合开展湿地夏季植物多样性调查。

本次多样性调查主要区域为湿地公园的黄鸭河与白河汇水区、留山河汇水区及泗水河汇水区,共设置了3个样线、2个样地、15个样方,采集植物数字标本662号。调查显示,调查区内大部分区域植被恢复显著,原来裸露的沙丘和退耕还湿的滩涂地带基本被植被覆盖。其中,留山河汇水区段,植被恢复效果极佳,形成了沿水边的自然草地,水面洲岛草地植被的恢复,吸引了白鹭、牛背鹭、中白鹭、大白鹭等多种鸟类在此栖息,湿地公园生态环境得到明显改善。③7

“三友劳务”以诚信赢得市场

本报讯(记者 于晓霞)“当初没有工作可愁坏了,后来在熟人的介绍下我找到了三友劳务公司,在他们的帮助下,顺利进入利达光电就业,现在一月能拿6000多元。”8月2日,谈及“三友劳务”,利达光电镀膜工李娜感激地说。

三友劳务派遣有限公司(简称“三友劳务”)成立于2013年,多年来扎根南阳,服务本地企业,每年为本地企业派遣招募员工、为企业输送员工8600多人,缴纳社保金1420余万元;与40余家行政事业单位建立了常年合作关系,与60余家各类企业签订了劳务派遣(劳务外包)合同。公司年营业额近2亿元,为国家纳税80万元。

“唯有专业、诚信,公司才能赢得市场,走得更远。”三友劳务公司董事长王丹告诉记者,公司成立以来,始终坚守诚信服务的初心,大胆创新劳务模式,积极搭建线上线下求职招聘平台,为求职者创造更多就业机会,努力帮助本地企业解决用工难题。

今年受疫情影响,我市一些企业人才流失严

重,用工缺口大。为帮助这些企业顺利复工复产,“三友劳务”利用自身网站(南阳求职网)、“三友劳务”官微等大力开展线上招聘,多方招募人才,短短两个月,就为利达光电、南方智能光电、富新特光电3家企业招募员工1200多人,及时满足了这些企业的用工需求。

“线上平台,为线下招聘服务。”王丹介绍,目前,我市各用工企业在“南阳求职网”“三友劳务”微信公众号等线上平台上发布招聘信息,公司都是不收费的。同时,对求职者,公司提供求职-录用-培训-上岗-安排住宿等“一条龙”贴心服务,让求职者在“三友”不仅能找到工作,还能找到好工作。

据统计,今年3月到7月,“三友劳务”共为20余家企业派遣、输送员工5000余人,为我市企业顺利复工复产、稳就业做出了积极贡献。③7

